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KPUTEPUU 3A OITEHKA
XTI knac

13ana.

3a 3alMCcBaHe Ha YHUCHaTa X, y, ZU t U BpB3kUTe X + =7,y +2z=6 0,5 mouku
3a 3anmucBaHe HA X, V, 6 —y, 7 — X 0,5 mouku
OT reomeTprdHaTa mporpecus y- = x(6 — y) 1 mouka
Ot aputmeTnyHata nporpecust 2(6 —y)=y+7-x,x=3y -5 1 mouka
3a 3aMecTBaHe U moy4aBane Ha 4)° — 23y + 30 =0 1 mouka
3a HAMUpPAaHE HA KOPEHUTE y; =2 U ), = % 1 mouxka
3a Hamupane Ha x; = |l ux, = % 1 mouka
3a Hamupane Ha uncnara 1,2, 4, 6 u %%%% 1 mouka
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a) [Ipunarane popmynure Ha Buet x; +x,=sin"a u x; X, =—cos”«

X1 Xo>—-1UXx;20 U X2#0

1 1
npeoOpa3yBaHe Ha — +—= — | W MoJTlydaBaHe Ha X + X, = — X X 1.5 mouku
X X

3a nosyyaBaHe Ha o

sin® @ =cos’ a
tg’a =1 1.5 mouxu
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0) Onpenenisine HA ZACB=— U S :%AC.BC.sin ZACB 1 mouka
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Hamupane Ha

1
M =—log, (log2 \/3/5) =—log, (log2 %) =-log, (l()g2 §/§) =—log, [log2 28 J =-log, % =log,2’ =3
1 mouka
Hamupane Ha

N= (%10g2 16—3log, i+%log2 32+2log, %).\/E = (%.4 ~3.(=2) +%.5 +2.(=3)A2 =42 I mouka

1 2
Hamupane Ha 1U1eTo Ha A4BC: S = 53.4\5.% = 6cm’ 1 mouxa

3 3an.
Omnpenensine, ue AAKM u ABLM ca paBHOCTPaHHU 1 mouka

NzBon, ue KM =AM, ML = BMwu KM+ ML =a (KM =x, ML =y) 0,5 mouku
H3Box, ue xKML = 60° 0,5 mouku

OnpenensiHe TUIETO HA AKLM : S = %KM .ML.sin 60° = %xyﬁ 1 mouka

[Ipunarane Ha KOCUHYCOBa TeopeMa Ha AKLM :

d® =x* +y* —2xycos 60° 2 mouku
2 2 1
d =(x+y) —2xy—2xy5

2 2
a —d

3

Onpenensine Ha xy = 1 mouxka

()5
12
1 mouka

Onpenensane Ha S = %xyﬁ =




